

ઓસ્ટ્રેલિયામાં માછીમારોની બોટમાંથી ૨.૩ ટન કોકોઈન જમ | ૧.૩ લોકોની ધરપકડ



04 DECEMBER-2024 WEDNESDAY



યુદ્ધવિરામ ફરી ભંગ | ઘજરાયેલે લેબનોન પર તબાહી મચાવી, ૧૧ લોકો માર્યા ગયા

બીએડ કંપની જેવો કડીમાં કાંડ | શિક્ષક દંપતી-બનેવીએ ૧૦૦ કરોડનું કરી નાખ્યું

કડીમાં રહેતા હાર્દિક પટેલે ફરિયાદમાં લખાવેલ માહિતી મુજબ શોભાસણ પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષક તરીકે નોકરી કરતાં દંપતી અને તેના બનેવીએ ૮ કરોડથી વધુની છેતરપિંડી કરી હતી

1 પ્રતિનિધિ, કડી, તા.૩ | તાજેતરમાં રાજ્યમાં બીએડ શ્રુપ દ્વારા કરવામાં આવેલ ૬ હજાર કરોડનું કૌભાંડ સામે આવ્યું છે, ત્યારે હજી આ કેસના આરોપીઓ ઝડપાયા નથી ત્યારે વધુ એક કૌભાંડ સામે આવ્યું હતું. મહેસાણાના કડીમાં વધુ એક રોકાણનું કૌભાંડ સામે આવ્યું હતું. જેમાં રોકાણના બદલામાં નફો આપવાનું કહીને શિક્ષક દંપતી-બનેવીએ ૧૦૦ કરોડથી વધુનું ઉકમણું કર્યું હતું. ત્યારે આ ઘટનાને લઈ જિલ્લામાં વિવિધ ચર્ચાઓ જોવા મળી છે. મળતી માહિતી મુજબ કડીના એક યુવક દ્વારા ત્રણ ઈસમ સામે કડી પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. કડીમાં રહેતા હાર્દિક પટેલે ફરિયાદમાં લખાવેલ માહિતી મુજબ શોભાસણ



પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષક તરીકે નોકરી કરતાં દંપતી અને તેના બનેવીએ ૮ કરોડથી વધુની છેતરપિંડી કરી હતી. જે મામલે શોભાસણ પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષક સુધાબેન કનેયાલાલ પટેલ અને તેમના પતિ કનેયાલાલ મણિલાલ પટેલ તેમજ કનેયાલાલ પટેલના બનેવી કનેયાલાલ શાકાભાઈ પટેલ વિરુદ્ધ કડી પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો દાખલ થયો હતો. શિક્ષક દંપતી ધરતી સીટીની બહાર ઓફિસ ખોલીને બેઠા હતા. આજ વિસ્તારમાં ફરિયાદી રહેતા

હતા. ત્યારે બંનેનો સંપર્ક થતા તેમણે કનેયાલાલે હાર્દિકભાઈને તમાકુનો વેપારધંધો કરતો હોવાનું જણાવ્યું હતું. અને રોકાણથી નફો કરી આપવા માટે ૪ લાખ રૂપિયા હાર્દિક પાસેથી લીધા હતા. જેના થોડાક સમય બાદ ૭૨ હજારનો નફો કમાઈને આપ્યો હતો. આવી રીતે કનેયાલાલ અને તેના બનેવીએ અન્ય લોકોને પણ રોકાણ કરવાની લાલચ આપી હતી અને કહ્યું હતું કે તમારા રોકાણ મુજબ દસ્તાવેજમાં ભાગ રહેશે એવું જણાવી ગાંધીનગર ગિફ્ટ સિટીમાં જમીનની ખરીદી કરી એમાં સારો નફો આપવાની વાત કહી કેટલાક લોકોને ફસાવ્યા હતા. એક વાર ૭૨ હજારનો નફો થઈ ગયા બાદ હાર્દિક પટેલે તેના અલગ અલગ મિત્રો પાસેથી રૂપિયા લાવીને રોકાણ કર્યું હતું.

આંતરરાષ્ટ્રીય ખ્યાતિ પ્રાપ્ત (કબલ ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ) જ્યોતિષી ડૉ.આર.જે.દેવે (દેવે ગુરુજી) જ્યોતિષશાસ્ત્ર અને વાસ્તુશાસ્ત્રમાં PMD આધ્યાત્મિક અને વૈજ્ઞાનિક દ્રષ્ટીબોલાથી સચોટ અને શાસ્ત્રીય આર્ગટર્શન વિશ્વના ૨૦ ઉપરાંત દેશોમાં અસંખ્ય સંતુષ્ટ ગ્રાહક વર્ગ વિશ્વ પશ્ચિમમાં બંધ પહેલ બિઝનેસ કારખાના કે M.P.A. ઘણેલ કંપનીઓને ફરીથી ઘમઘમતા કરવા માટે ખાસ મળો. ૧૨, પહેલોમળ, કમ્પ્યુટર સામાજ્ય, એક એક બરોડાની ઉપર, વી.કે.વી.સેડ, નડીઆદ. astroministry@gmail.com 99740 92777

ઓછું સાંભળવું ક્યાંક તમને તમારા પરિવારથી દૂર ન કરી દે. બહેરાશને અવગણશો નહિં... નવા અદ્યતન ડીજીટલ હીયરિંગ એઈડ યોગ્ય સલાહ લઈ હીયરિંગ એઈડ (કાનનું મશીન) અપનાવો.

- ઓડીયોલોજિસ્ટ દ્વારા હીયરિંગ ટેસ્ટિંગ અને હીયરિંગ એઈડ પ્રીસ્ક્રીપ્શન
- ડીજીટલ હીયરિંગ મશીન
- સરકારી કર્મચારી પેન્શનરોને રૂ. 50,000/- સુધીના કાનના મશીનનું સીએમએસએન્ટ થઈ શકે છે.
- હીયરિંગ એઈડ ફક્ત રૂ. 10,000/- થી શરૂ
- રીચાર્જબલ હીયરિંગ એઈડ રૂ. 24,000/- થી શરૂ

એપોઈન્ટમેન્ટ લઈને આવવું જરૂરી. સંપર્ક : 079-26765186, 9327901950

3૦૧, કડકિયા હાઉસ, અંકુર ચાર રસ્તા, અંકુર બસ સ્ટોપ સામે, નારણપુરા, અમદાવાદ-૧૩. શોપ નં. ૩-૪, જ્યોતિ પ્લાઝા, શ્યામલ ચાર રસ્તા, સેટેલાઈટ, અમદાવાદ-૧૫ દુકાન નં. ૧૦, પહેલો માળ, શ્રી ઉમિયા માતા કોમ્પ્લેક્સ, ઊંઝા બસ ડેપો અંદર, ઊંઝા, M.I.: +91 7486035104, 9265615021

સહારા સ્પીચ એન્ડ હીયરિંગ ક્લિનિક

A BRAND OF RAJNISH WELLNESS LIMITED

જોશ, તાકે અને ENERGY વધારો

તમારી સ્ટેમિનામાં વધારો અને પ્લે-વિન કેપ્સ્યુલ સાથે જીવનમાં સક્રિય અને મોહક બનો. માત્ર 21 દિવસના કોર્સમાં, સુખ અને સંતોષ એક આદત બની જાય છે અને છેવટે સફળ અને ખુશ જીવન જીવે છે. શરીરના આવશ્યક ભાગો પર સખ્તાઈ અને સનસનાટીભર્યા નબળા ચેતા રાખવા માટે, કોર્સ સાથે પ્લે વિન ઓઇલનો ઉપયોગ કરો.

સારા પરિણામો માટે પ્લે-વિન તેલનો ઉપયોગ કરો

21 દિવસ સુધી દરરોજ સવારે 1 અને સાંજે 1 પ્લે-વિન કેપ્સ્યુલ ખાવાનું

વીજળીના બિલને કરો

Since 2013

Navkalp SOLAR

it's time to save

નેશનલ પોર્ટલ રૂફટોપ સબસીડી મળવા પાત્ર

25 YEARS WARRANTY

ગુજરાત ની અગ્રણી રેસીડેન્શીયલ INDUSTRIAL સોલાર રૂફટોપ કંપની

Help Line +91 93 77 51 77 52

શ્રી ઉત્તર દશકોઈ કડવા પાટીદાર એજ્યુકેશન કેમ્પસ સંચાલિત કમલા અમૃત ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ નર્સિંગ, ગાંધીનગર

Approved by Govt. Of Gujarat, Gujarat Nursing Council & Affiliated to Gujarat University

પ્રવેશ પ્રક્રિયા પ્રારંભ ૨૦૨૩-૨૪

B.Sc. Nursing ૪ વર્ષનો કોર્સ ધોરણ-૧૦ + ૨ સાયન્સ પાસ (PCB + ENGLISH)

P.B.B.Sc. Nursing Post basic B.Sc. University ૨ વર્ષનો કોર્સ G.N.M. પાસ

GNM General Nursing and Midwifery ૩ વર્ષનો કોર્સ ધોરણ-૧૦ + ૨ પાસ (કોઈપણ સ્ટ્રીમ) અને અંગ્રેજી

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

- ૧૦૦ બેડની પોતાની પેરેન્ટ હોસ્પિટલ
- અનુભવી સ્ટાફ દ્વારા ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ
- અત્યાધુનિક લેબોરેટરી અને લાઇબ્રેરી
- સ્માર્ટ ક્લાસરૂમ
- ટ્રાન્સપોર્ટેશન માટે બસની સુવિધા
- હોસ્ટેલની સુવિધા
- એ.સી. મલ્ટીપરપઝ ઓડિટોરીયમ
- SC/ST ની કેટેગરીના વિદ્યાર્થીઓ માટે સ્કોલરશીપની સુવિધા

9638358158, 7567020200, 9313304367

ગાંધીનગર, હિંમતનગર, મહેસાણા, મોરબીમાં પણ સર્ચની કામગીરી હાથ ધરાઈ

આયકર વિભાગના ત્રણ બિલ્ડર ગ્રુપને ત્યાં દરોડા : ૧૦ કરોડથી વધુની રોકડ અને બોગસ લોનની એન્ટ્રીઓ મળી

૩૪ સ્થળોએ પાડેલા દરોડામાં છ સ્થળોનો ઉમેરો થતાં હાલ ૪૦ જેટલાં સ્થળોએ દરોડાની કામગીરી ચાલુ છે

। પ્રતિનિધિ, અમદાવાદ, તા.૩ । આયકર વિભાગ દ્વારા દિવાળીના તહેવારો બાદ રાજ્યના ત્રણ બિલ્ડર ગ્રુપને ત્યાં દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. આ દરોડામાં ઈકમ ટેક્સ વિભાગની ટીમને કરોડો રૂપિયાની દસ્તાવેજ ઉપરની રકમ રોકડમાં લીધી હોય એવી ઓન મની એન્ટ્રી મળી આવી છે. સાથોસાથ ૧૦ કરોડથી વધુની રોકડ તેમજ બોગસ લોનની એન્ટ્રીઓ મળી આવી છે. ૩૪ સ્થળોએ પાડેલા દરોડામાં છ સ્થળોનો ઉમેરો થતાં હાલ ૪૦ જેટલાં સ્થળોએ દરોડાની કામગીરી ચાલુ છે. આ ઉપરાંત ૧૫ બેંક લોકર સીઝ કરવામાં આવ્યા છે. જે ખોલતા વધુ રોકડ, દસ્તાવેજ તેમજ દાગીના મળી આવવાની શક્યતા સેવાઈ રહી છે. આ દરોડામાં હાથ લાગેલા દાગીનાનું મૂલ્ય કદાવવાનું ચાલુ હોવાથી આંકડો જાણી શકાયો નથી. રાજ્યના ત્રણ બિલ્ડર ગ્રુપ સાથે ગ્રુપ, ટ્રોગોન ગ્રુપ તેમજ ધરતી સંકેત ગ્રુપના રાજ્યમાં જુદા-જુદા સ્થળોએ



આવકવેરા વિભાગે દરોડાની કામગીરી હાથ ધરી હતી. ૧૦૦થી વધુ અધિકારીઓના કાફલાએ એસઆરપીના યુસ્ત બંદોબસ્ત હેઠળ સર્ચની કામગીરી હાથ ધરી હતી. મૂળ મહેસાણાના ગ્રુપ પણ અમદાવાદમાં તેમના ધંધાના સ્થળો વધુ હોવાથી અમદાવાદમાં ૨૫ સ્થળોએ સર્ચની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર, હિંમતનગર, મહેસાણા, મોરબીમાં

ગ્રુપ સાથે સંકળાયેલા અન્ય ધંધા-વેપાર અને આર્કિટેક્ટ સુધી પણ તપાસનો રેલો પહોંચ્યો છે. આટલી મોટી કાર્યવાહીને પગલે બિલ્ડર લોભીમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો છે. આ તપાસ લાંબી ચાલે તેવી શક્યતા છે. પ્રાથમિક તપાસમાં આ બિલ્ડરોના ઓન મની વ્યવહારો, બોગસ એન્ટ્રીઓ, જમીનો તેમજ ફ્લેટ વગેરેમાં રોકાણ કરવામાં આવ્યું હોવાનું પણ જણાયું છે. આ દરોડાની કાર્યવાહી હજુ ચાલુ હોવાથી કરચોરીનો આંકડો વધશે તેમ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. આ પહેલા આવકવેરા વિભાગે ફાઈનાન્સર અને કોન્ટ્રાક્ટર ગ્રુપ પર ૧૭ મે, ૨૦૨૪ના રોજ દરોડા પાડ્યા હતા. જેમાં વડોદરા અને અમદાવાદનાં માધવ ગ્રુપ અને પુરાના ગ્રુપનાં ૩૦ સ્થળો પર ઓફિસ અને રહેઠાણો પર દરોડા કર્યા હતા. વડોદરાના પુરાના ગ્રુપના અશોક પુરાના સહિતના ભાગીદારોને ત્યાં ઈકમટેક્સની તપાસ શરૂ કરવામાં આવી હતી.

કલેક્ટર ગેરકાયદે દબાણોને લઈને એક્શન મોડમાં ગીર સોમનાથમાં એક હજાર વીધાથી વધુની ગૌચરની જમીન ઉપર બુલડોઝર ફેરવી દેવાયું

। ગીરસોમનાથ, તા.૩ । ગીર સોમનાથ જિલ્લાના કલેક્ટર ગેર-કાયદે દબાણોને લઈને એક્શન મોડમાં છે. પહેલા તેમણે ગેરકાયદે દબાણો પર તવાઈ બોલાવી અને હવે હજારો વીધાના ગૌચર પર થયેલા દબાણો દૂર કરવાની કામગીરી હાથ ધરી છે. ૧ હજાર વીધાથી વધુની ગૌચરની જમીન પર બુલડોઝર ફેરવ્યું છે. ગીર ગઢડાના ધોકડવા ગામે દબાણો હટાવાયા કામગીરી તેજ કરવામાં આવી છે. પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે ૧ હજાર વીધાથી વધુની જગ્યાઓ પર દબાણો દૂર કરવા કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ક્યાંક ગૌચરની જમીન પર બુલડોઝર ચાલ્યાં તો ક્યાંક ઉભા પાક પર ટ્રેક્ટરો ફેરવી દેવાયાં તો ક્યાંક આંબાના બગીચાઓના ગેરકાયદે દબાણો દૂર કર્યાં છે. ગૌચરની જમીન પર સ્થાનિક લોકો અને ખેડૂતોએ ગેરકાયદે કબજો કરી લીધો હતો જ્યાં તંત્રનું જેસીબી ચાલ્યું છે. પોલીસના સુસ્ત બંધોબસ્ત વચ્ચે જ જેસીબી દ્વારા દબાણો દૂર કરવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. અગાઉ પણ ગીરસોમનાથના દેવળી ગામમાં જ્યાં ૭૦૦ વીધા ગૌચરની જમીન પર સ્થાનિક લોકો અને ખેડૂતોએ ગેરકાયદે કબજો



કરી લીધો હતો અને તેના પર ખેતી કરતા હતા. એટલું જ નહીં કેટલાક લોકોએ તો નાણિયેરીના ઝાડનું પણ વાવેતર કરી નાખ્યું હતું. પરંતુ સરપંચની રજૂઆત પછી કલેક્ટરે આદેશ આપ્યા અને જિલ્લા વલીવટી તંત્રની ટીમ પોલીસ પ્રોટેક્શન સાથે દેવળી ગામ પહોંચી ગઈ. ગૌચરની જમીન પર જેટલું પણ દબાણ હતું. તે બધું તોડી પાડવામાં આવ્યું. ગેરકાયદે બગીચા બનાવ્યા હતા તે ઉખાડી ફેંકવામાં આવ્યા. તો મગફળીના પાકમાં ટ્રેક્ટરો ફેરવી દેવાયાં. આમ સતત ત્રણ દિવસથી દેવળી ગામમાં ગૌચરની જમીન ખુલ્લી કરાવવાની કામગીરી ચાલી રહી છે અને આ કામગીરીથી સ્થાનિક લોકો પણ ખુશ જોવા મળ્યા હતા.

વલસાડમાં મોતીવાડામાં યુવતી પર રેપ વિથ મર્ડર, આરોપીની ધરપકડ

। માહિતી બ્યુરો, વલસાડ, તા.૩ । ગુજરાતમાં દિવસે દિવસે કાઈમની ઘટનાઓમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. વલસાડના મોતીવાડામાં યુવતી પર રેપ વિથ મર્ડરનો મામલો બન્યો છે. ત્યારે વલસાડના પારડીના મોતીવાડામાં યુવતીના મોત અંગે ખુલાસો થયો છે. યુવતીની પીએમ રિપોર્ટમાં દુષ્કર્મ બાદ હત્યા થઈ હોવાનું ખુલ્યું છે. મૃતક યુવતીના શરીર પરથી ઈજાના નિશાન પણ મળી આવ્યા છે. જિલ્લા પોલીસવડા સહિત ટીમે ઘટના સ્થળ પર નિરીક્ષણ કર્યું છે. ઘટના સ્થળેથી બેગ, ચપલ, પાણીની બોટલ, ચાદર પણ જપ્ત કરવામાં આવી છે. પોલીસની ૧૦થી વધુ ટીમે આંતરરાજ્ય તપાસ શરૂ કરી છે. પોલીસે આરોપીની ધરપકડ કરી છે. પોલીસે તપાસ કરીને આરોપીનો ઈતિહાસ શોધ્યો, આરોપીએ કરેલી વધુ એક હત્યાનો ભેદ ઉકેલાયો, ડભોઈમાં ૮ જૂનના રોજ રેલવે સ્ટેશન પર યુવકને ઉતારી લૂંટના ઈરાદે યુવકની હત્યા કરી હતી. છેલ્લા ૨૫ દિવસમાં ૨ રેપ વિથ મર્ડરના ગુનાઓનો ખુલાસો થયો હતો. ડભોઈમાં કરેલી વધુ એક હત્યાની આરોપીએ કબુલાત કરી છે. અત્યાર સુધી ૬ હત્યાનો ભેદ ઉકેલાયો, આરોપી અત્યારે રિમાન્ડ હેઠળ છે. હજુ પણ અન્ય ગંભીર ગુનાઓના ભેદ ઉકેલવાની શક્યતા છે. ગુજરાતમાં દિવસે દિવસે કાઈમની ઘટનાઓમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. વલસાડના મોતીવાડામાં યુવતી પર રેપ વિથ મર્ડરનો મામલો બન્યો છે. ત્યારે વલસાડના પારડીના મોતીવાડામાં યુવતીના મોત અંગે ખુલાસો થયો છે.

FREE HEARING TEST

ઉમેદ ચોહાણ
મો.: ૯૧ ૯૯૭૯૭૭૯૦૦૯

શું તમને સાંભળવામાં તકલીફ થાય છે ?
આજે જ તમારી શ્રવણ શક્તિ તપાસો...

કોને લાભ મળવા પાત્ર છે.

પેન્શનર તથા સરકારી કર્મચારીઓ તેમજ મ્યુ. કોર્પોરેશનમાં નોકરી ધરાવતા હોય તેમના માટે રૂ. ૫૦,૦૦૦/-ના રીઈમ્બર્સમેન્ટની સ્કીમનો લાભ મેળવો.

ગુજરાતના બધાજ શહેરોમાં સુવિધા ઉપલબ્ધ છે.
ફ્રી હીઅરિંગ ચેકઅપ કેમ્પ માટે સંપર્ક કરો.

માતૃશ્રી ડી.બી.પટેલ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ
કેલાશ નગર, આટકોટ - ૩૬૦૦૧૦ તા. જસદણ જી.રાજકોટ

2024-3

પ્રતિક્ષા વિદ્યા પ્રતિષ્ઠાન સંકુલ

સમસ્ત પટેલ સમાજ કન્યા સંસ્કાર મંદિર
મહિલા નિવાસી સંકુલ

પ્રવેશ-માર્ગદર્શન માટે મળો. 2024-25

ગુણવત્તા યુક્ત શિક્ષણ માટે દરેક ક્લાસરૂમમાં મર્યાદિત સંખ્યા..

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં માર્ચ - ૨૦૨૪માં લેવાયેલ ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ સંસ્થા સંચાલિત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા વર્ષ : ૨૦૦૩ થી વર્ષ : ૨૦૨૪ સુધી કુલ ૩૦ વખત ગુજરાત બોર્ડમાં ૧૦૦% પરિણામ મેળવી પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરતી શાળા માતૃશ્રી એમ.પી.જે.ઉચ્ચતર માધ્યમિક કન્યા વિદ્યાલય- આટકોટ ગુજરાતી માધ્યમ - સામાન્ય પ્રવાહ ધો. ૧૧-૧૨

ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ૧૦૦% પરિણામ...

100% H.S.C. BOARD 2024 Result

1 સાવતીયા રેન્સી હરેશભાઈ 99.14 PR	2 વાવતીયા રાજવી વિજયભાઈ 99.08 PR
2 પાંભર કરીના પરસોતમભાઈ 99.08 PR	3 ભાદાણી જાનવી ગોપાલભાઈ 98.71 PR
	3 મકવાલા રેણલ માધાભાઈ 98.71 PR

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં માર્ચ - ૨૦૨૪માં લેવાયેલ ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૧૦૦% પરિણામ...

માતૃશ્રી એમ.પી.જે.ઉચ્ચતર માધ્યમિક કન્યા વિદ્યાલય- આટકોટ

100% H.S.C. BOARD 2024 Result

1 ભાલોડિયા ખુશી ભાવેશભાઈ 91.85 PR	2 કિરેદી નિરાલી નીતાબેન 91.05 PR	3 મેણિયા પિયંકા વિજયભાઈ 90.11 PR
-----------------------------------	----------------------------------	----------------------------------

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં માર્ચ - ૨૦૨૪માં લેવાયેલ ધો. ૧૦માં ૧૦૦% પરિણામ...

માતૃશ્રી એસ.ડી.માધ્યમિક કન્યા શાળા - આટકોટ.

100% S.S.C. BOARD 2024 Result

1 રાજાણી રેના રમેશભાઈ 95.96 PR	2 કિસોટીયા ઘરાહુંવરણા મુળરાવસિંહ 95.67 PR	3 કામોર દુર્વા અર્જુનસિંહ 94.77 PR
4 અધિયાણીયા સાધના ઈશ્વરભાઈ 93.45 PR	4 પલાળિયા જ્યોતિકા રાજેશભાઈ 93.45 PR	5 માહડિયા વિદ્યા અરેશભાઈ 92.93 PR

શ્રી સ્વામિનારાયણ પ્રાથમિક કન્યા શાળા - આટકોટ. ધો. ૪ થી ૮ સ્વર્નિભર ગુજરાતી માધ્યમ

શ્રી એલ.એચ.રામાણી પ્રાયમરી સ્કૂલ- આટકોટ (સ્વનિર્ભર ઈંગ્લીશ મીડિયમ શાળા)

જુન ૨૦૨૪ થી પ્રવેશ શરૂ...
Play House, L.K.G., H.K.G., Std. 1 to 5 Std 6 to 8
કેરેલીયન સ્ટાફ દ્વારા શિક્ષણ

+91 94269 61132 / 96872 03855 / 94272 31583 / 99745 93155



**CYBER SECURITY AND
ETHICAL HACKING
TRAINING IN AHMEDABAD**

**BECOME A CYBER SECURITY SPECIALIST
WITH FALGUN RATHOD**

Learn Ethical Hacking & Cyber Security

**WHY JOIN
CYBER
OCTET ?**

- ✓ LEARN MORE THAN 120 TOPICS UNDER ONE ROOF AT #CYBEROCTET
- ✓ TASK AND RESEARCH BASED TRAINING
- ✓ 100 % PLACEMENT ASSISTANCE
- ✓ LIVE PROJECTS
- ✓ INTERNATIONAL ACCREDIATION

TRAINING BY:-

THE MOST EXPERIENCED TRAINER "MR.FALGUN RATHOD"
LISTED IN INDIA'S TOP 10 ETHICAL HACKERS AND CYBER
SECURITY EXPERT

**ADVANCED DIPLOMA IN ETHICAL HACKING AND
CYBER SECURITY (1 YEAR)**

WHO CAN JOIN

STUDENTS

WORKING PROFESSIONALS

BUSINESS OWNERS

Contact Now

C-709, Titanium City Center, Prahladnagar road, Ahmedabad



91 7405321234



info@cyberoctet.com



www.cyberoctet.com



પાટણમાં હાજુપુરમાં સગીરા સાથે દુષ્કર્મ
પાટણ, તા.૩ | હાજુપુરમાં સગીરા સાથે દુષ્કર્મ કરવામાં આવ્યું છે. ૧૫ વર્ષીય સગીરા પર દુષ્કર્મ આચરવામાં આવ્યું છે. લગ્નની લાલચ આપીને ભગાડી લઈ જઈને દુષ્કર્મ આચરવામાં આવ્યું છે. આ અંગે બાલીસણા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. પાટણના હાજુપુર ગામની સીમમાં રહેતા ઠાકોર શક્તિજી શિવાજી સામે આ કેસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે. પોલીસે સગીરાને શોધી કાઢી છે અને તેના નિવેદનના આધારે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસે ગુનામાં સંડોવાયેલા આરોપીની શોધખોળ આદરી છે. પાટણમાં તાજેતરમાં સગીરા પર બળાટકારના ગુનામાં વધારો થયો છે. આ પહેલા એક અન્ય ઘટનામાં સાવકી માતાના પ્રેમીએ સગીરા પર દુષ્કર્મ આચર્યું છે. ૧૬ વર્ષની સગીરા સાથે દુષ્કર્મ આચરવામાં આવ્યું હતું.

રાજ્ય સરકારના આકરા નિયમો સામે રાજ્યના વિવિધ શહેરોમાં સરકારના તદ્દલખી ફરમાન સામે રાજ્યની ૪૦ હજારથી વધારે પ્રી-સ્કૂલની આજે હડતાળ !!

પ્રી-સ્કૂલ ચલાવવા માટે ઓપરેટર પાસે બીયુ પરમિટ અને ૧૫ વર્ષનો રજિસ્ટર્ડ લીઝ એગ્રીમેન્ટ હોવો ફરજિયાત કરવામાં આવ્યા

માહિતી બુરો, અમદાવાદ, તા.૩ | રાજ્ય સરકારના આકરા નિયમો સામે રાજ્યના વિવિધ શહેરોમાં ચાલતી પ્રી-સ્કૂલોએ સરકારના આકરા નિયમો સામે આજે હડતાળ કરી છે. તેના લીધે રાજ્યમાં લગભગ ૪૦ હજારથી વધારે પ્રી-સ્કૂલ આજના દિવસે બંધ રહી છે. પ્રી-સ્કૂલ સંચાલકોની દલીલ છે કે રાજ્ય સરકાર માની ન શકાય તેવા નિયમો લાવી રહી છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજ્યના વિવિધ શહેરોમાં ચાલતી પ્રી-સ્કૂલ અંગે કડક નિયમોનો અમલ શરૂ કરવામાં આવ્યો છે, જેના વિરોધમાં પ્રી-સ્કૂલ સંચાલકો હડતાળ પર ઉતરી ગયા છે. વિરોધમાં આજે રાજ્યમાં લગભગ ૪૦ હજાર પ્રી-સ્કૂલ



બંધ રહી છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા પ્રી-સ્કૂલ અંગે બનાવેલા નિયમોમાં પ્રી-સ્કૂલ ચલાવવા માટે ઓપરેટર પાસે બીયુ પરમિટ અને ૧૫ વર્ષનો રજિસ્ટર્ડ લીઝ એગ્રીમેન્ટ હોવો ફરજિયાત કરવામાં આવ્યો છે. સંચાલકો કહી રહ્યા છે કે આ શક્ય નથી

અને નિયમોમાં છૂટછાટની માંગ કરી રહ્યા છે. રાજ્યમાં મોટાભાગની પ્રી-સ્કૂલ મહિલાઓ દ્વારા ચલાવવામાં આવે છે. જે આ નિયમોને કારણે પ્રી-સ્કૂલ બંધ થશે તો મહિલાઓએ તેમની નોકરી ગુમાવવાનો ભય પણ વ્યક્ત કર્યો છે. રાજ્યમાં જો સરકારના આકરા

નિયમોના લીધે પ્રી-સ્કૂલોને તાળા વાગે તો પાંચ લાખ મહિલાઓએ નોકરી ગુમાવવાનો દહાડો આવી શકે છે. પ્રી-સ્કૂલ સંચાલકો અમદાવાદમાં રિવરફ્રન્ટ પર એકઠા થયા હતા અને વિરોધ કર્યો હતો. રાજ્ય સરકારે તમામ પ્રી-સ્કૂલ સંચાલકો માટે પ્રી-સ્કૂલ ચલાવવા માટે સાઈટ પર ₹૫૦ રમિટ, ૧૫ વર્ષનો રજિસ્ટર્ડ લીઝ એગ્રીમેન્ટ વગેરે હોવું ફરજિયાત બનાવ્યું છે. જો કે, ગુજરાત પ્રી-સ્કૂલ એસોસિએશને કહ્યું છે કે ગુજરાત પ્રી-સ્કૂલ એસોસિએશન માટે ૧૫ વર્ષનો લીઝ એગ્રીમેન્ટ આપવો શક્ય નથી. કારણ કે પ્રી-સ્કૂલ એ ખૂબ જ નાનું એકમ છે અને ૧૫ વર્ષ સુધી કોઈ તેને પૂરું પાડી શકતું નથી.

સૌરાષ્ટ્રમાં પાટીદાર સમાજમાં જાણે પલીતો ચંપાચો હોય તેવો માહોલ | **ખોડલધામમાં ગણેશ ગોડલની હાજરી મામલે અભદ્ર ટિપ્પણી કરનાર રાજુ સખિયા સામે ગુનો દાખલ કરાયો**

ખોડલધામના કાર્યક્રમમાં કેમ બોલાવ્યો । એવું કહેનારા પાટીદાર નેતા સામે ફરિયાદ

પ્રતિનિધિ, રાજકોટ, તા.૩ | સૌરાષ્ટ્રમાં પાટીદાર સમાજમાં જાણે પલીતો ચંપાચો હોય તેવો માહોલ છે. પાટીદારોમાં ડબ્બા સામે આવી રહ્યાં છે. ત્યારે હવે રાજકોટના ગોડલમાં પાટીદાર આગેવાન રાજુ સખિયા સામે ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. ખોડલધામમાં ગણેશ ગોડલની હાજરી મામલે અભદ્ર ટિપ્પણી કરનાર રાજુ સખિયા સામે ગુનો દાખલ કરાયો છે. બંને

સમાજ વચ્ચે વેમેનસ્ય ફેલાય તેવી ભાષામાં વાત કરી હોવાનો આરોપ તેમના પર મૂકાયો છે. રાજુ સખિયા સામે ગોડલ સીટી બી. ડિવિઝન પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ દાખલ કરાઈ. ગોડલના રાજુ સખિયાએ ખોડલધામ સમિતિના કાર્યકર રાજુ સોજાનાની વાતચીત વચ્ચેની ઓડિયો ક્લિપ વાયરલ થઈ છે. તાજેતરમાં ખોડલધામ ખાતે સ્નેહમીલન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

જેમાં મહેમાન તરીકે ગણેશ ગોડલ ઉર્ફે જયોતીરાદિક્ષિત્સિંહ જાડેજાને આમંત્રિત કરાયા હતા. જેના બાદ ગોડલના પાટીદાર નેતા રાજુ સખિયાએ ખોડલધામમાં રાજુભાઈ સોજાને ધમકી આપી હતી કે, તમે ગણેશ ગોડલને કાર્યક્રમમાં કેમ બોલાવ્યા. ત્યારે બંનેની ચર્ચાની ઓડિયો ક્લિપ સોશિયલ મીડિયામાં ફરતી થઈ હતી, જેમાં રાજુ સખિયા ધમકી આપી રહ્યાં છે.

Umilk
કરો સ્વાદનો ઉમેરો તમારી શુભસવારની ચાના કપમાં
With Gir Cow's Raw A2 Milk
100% PURE, FRESH & ENRICHED WITH A2 BETA-CASEIN PROTEIN
Call or Whatsapp us on : +91 82008 89122 | Visit our website : www.a2umilk.com

ગ્રામ્ય વિસ્તારના પત્રકારો માટે ઝડપી લેવા જેવી તક
અમદાવાદમાં ન્યૂઝ મીડિયા ક્ષેત્રે કરિયર બનાવો
ગુજરાતી ભાષામાં પ્રભુત્વ ધરાવતા અને મેટ્રો શહેર અમદાવાદમાં મીડિયા ક્ષેત્રમાં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા પત્રકારો, કોપી એડિટર, સબ એડિટર, પેજમેકર, ડીઝાઇનર સહિતના મીડિયા કર્મચારીઓને લોક પત્રિકા ટેલિકમ આવકારે છે
છ મહિના સુધી પ્રિન્ટ અને ઇલેક્ટ્રોનિક મીડિયાની ટ્રેનિંગ આપવામાં આવશે
ગુજરાતના વિવિધ વિસ્તારના સ્થાનિક લોકલ ન્યૂઝ પેપર, ચૂટ્યુબ અથવા લોકલ ચેનલમાં કામ કરતા પત્રકાર મિત્રો માટે સુવર્ણ તક..
લોક પત્રિકા
અમદાવાદથી પ્રસિદ્ધ ચૂંટું દૈનિક
સંપર્ક | 98252 52125
વધુ માહિતી માટે અમારે વેબસાઇટની મુલાકાત લો... www.lokpatrika.in

BANKER & BAKERS™
A Bite Of Celebration...
20 Years of Bakery Experience
Freshly Baked Joy, Every Day!
FRANCHISE INQUIRY
9537331130 - 9924399337
BRANCHES
KADIA-NEHRUNAGAR-ASARVA

સરળતાથી વસાવો... સરળતાથી ચલાવો...
KINETIC GREEN
Think Electric... Think Kinetic
CNG/કિટલ રીફાઇનિંગ ખર્ચ **₹350** પ્રતિ લિટર
કાઇનેટિક ઇલેક્ટ્રિક રીફાઇનિંગ ખર્ચ **₹20** પ્રતિ લિટર
BATTERY WARRANTY 3 YEARS
SERVICES WARRANTY 1 YEAR
LOADING CAPACITY 700 KG
RTO CERTIFIED REGISTER
સૌથી મોટી બોડી... સૌથી મોટી કેપેસિટી...
કિટલ ગુજરાત સબસિડી ૫૦૦૦૦/-
વોટર સંપાચાર, FMGG, દુધ સંપાચાર, પુડુ સંપાચાર, ગેસ સંપાચાર
ઉપખોગ : • ફરિયાદો • માલસામાન હેરફેર • ઇન્ડસ્ટ્રીઝ • પ્રિન્ટીંગ પ્રેસ • પ્લાસ્ટિક • લાન્ડીંગ પ્રમોશન • ફાસ્ટ ફૂડ • કુચિયર • ટાયર • વાહાલાઇ-ફળ • ઇલેક્ટ્રીક • ઇલેક્ટ્રોનિક્સ સંપાચાર • બેકરી • સેન્ટરી • ઠરતીફરતી દુકાન
SiddhiVinayak 3 Wheeler - Showroom
Autolink **84008 84002**
• SALES • SERVICE • SPARE
Ankit Party Plot, Nr. SiddhiVinayak Ford Workshop, Kuvadva Road, Rajkot.
All Type of Electric 2&3 Wheeler Service & Repairing : 82003 82005

KRIPAL HOMES PG
LUXURY BOYS PG ON PER DAY START AT 600/DAY INCLUDING ALL FACILITIES
Looking for an affordable yet luxurious PG on day basis ? We are now providing PG on day basis also...
600/DAY ONLY
INCLUDING ALL FACILITIES
• 3 TIMES FOOD • AC ROOM • WIFI • LAUNDRY • LED TV • GEYSER AND MORE..
9294888777 WWW.KRIPALHOMES.COM

Cyber Octet™ | CYBER OCTET PRIVATE LIMITED | ISO 9001 Certified Cyber Security Company
Ethical Hacking & Cyber Security Training
Advanced Diploma in Ethical Hacking & Cyber Security
Learn From The Most Experienced Trainer and One of India's Top Ethical Hackers and Cyber Security Expert
Register Now +91 74053 21234 | www.cyberoctet.com
Mr. Falgun Rathod